
 

Referat fra styremøte 10 - 2023 i  

Forskerforbundets lokallag ved Universitetet i Sørøst-Norge (avd. 690) 

  

Tid: Fredag 8. desember kl. 1000 – 1500. Medlemslunsj: 1130 - 1300 

Til stede: Arnulf Myklebust, Tor Erik Jensen, Sigurd Kraft Gulbrandsen, Berit Bratholm, Pia 

Gulbrandsøy, Tony Burner, Ansgar Ødegård, Eva Merete Bjerkholt, Solfrid Bratland-

Sanda og Vidar Top 

Forfall: Trine Ørbæk 

Sted: Møterom i Deltabygget, Campus Porsgrunn 

Referent: Pia Gulbrandsøy 

 

 

Sak 99/23: Velkommen         
Ansgar ønsket velkommen. 
 
Sak 100/23: Referat fra forrige styremøte      
Referatet ble gjennomgått 
Vedtak 
Referatet tas til etterretning 
 
 Sak 101/23: Tillitsreformen - Status for prosjektet    
Ødegård redegjorde for oppstartsmøtet i prosjektgruppen som fant sted 28.11.23 i Vestfold. Det ble 
diskutert noen case som kan være aktuelle å bruke i arbeidet med tillitsreformen. Ødegård oppfordrer til å 
sende inn flere case. 
 
Vedtak  
Styremedlemmene oppfordres til å sende inn konkrete case eller problemstillinger til arbeidsgruppen som 
jobber med tillitsreformen v/Ødegård. Casene er tenkt som gode eksempler på hva vi ønsker å oppnå ved å 
arbeide med prosjektet Tillitsreformen. 
 
AU legger ut informasjon om prosjektet på hjemmesiden 
 
 Sak 102/23: Internasjonalt utvalg i lokallagsstyret    
Jensen redegjorde for grunnlaget for etablering av internasjonalt utvalg i regi av Forskerforbundet.  
 
Vedtak 
Bratholm kontakter sitt nettverk for å finne ut hvordan lokallagene jobber med internasjonalisering.   
 
Jensen, i dialog med AU, fortsetter utredning av arbeidet med internasjonalt arbeid i lokallagsstyret. Et 
forslag til en konkret måte vi skal jobbe med dette på presenteres på neste møte.    
   
 
 Sak 103/23 Budsjettpost studietur for styret     

Leder foreslår at vi legger frem for årsmøtet at vi skal sette av 100 000 kr til studietur neste år. Dette 

medfører at vi også kan ta med medlemmer fordi det går av våre egne driftsmidler og ikke OU-midler som 

har noen begrensninger. Burner foreslår at denne potten øremerkes «internasjonal studietur» med 

referanse til sak 79/23 og 102/23. 
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Vedtak 

Styret ved AU legger frem et forslag for årsmøtet om å sette av 100 000 kr til studietur. 

 

 Sak 104/23 Innvielse av fane       
Fanen ble innviet og det ble tatt bilder av styret med fanen. 
 
Sak 105/23: Styresaker     
Styresakene ble sendt ut i forkant. Dersom noen har innspill til noen av disse sakene, send dette til 
Bratholm i løpet av helgen. 
 
Vedtak 
Bratholm tar imot innspill til styresaker i løpet av helgen. 

• Innspill til sak om signaturemnet: Det bør vurderes om det skal tilbys på engelsk også.  

• Vi vil ha inn et krav om doktorgrad og fortrinnsvis toppkompetanse og kompetanse på 
trepartssamarbeidet i utlysningsteksten. 

 
Campusutvikling settes opp på neste møte. Det settes av tid til å diskutere denne saken. 
Styret støtter protokolltilførselen fra fagforeningene på Notodden til IDF-møte. Bratholm bearbeider 
innholdet i samarbeid med Tonje Brokke fra Parat. 
 
Sak 106/23 Informasjon fra hovedtillitsvalgt      
   

Intervjuer – statusoppdatering. Britt G. Wien, Tonje Brokke og Bratholm jobber med saken. 
VINST-seminaret går som planlagt i januar. Programmet sendes ut til lokallagstyret. 
Høring PhD-forskrift: Bratholm har videreformidlet innspill fra Bratland-Sanda. 
Databriller er under utredning. Hovedverneombud holder i saken. 

 
Vedtak 
Sakene tas til etterretning      
           
Sak 107/23: Forberedelse til årsmøtet       
       
Vedtak 
Årsmøtet avholdes 13. mars kl. 14-16 
Notatbok med logo deles ut til alle som deltar på møtet. Vi registrerer alle som deltar og sender bøker til 
campustillitsvalgte som deler disse ut. 
 
Sak 108/23: Valgkomiteenes arbeid - status     
Hovedstyret 
Mange forslag har kommet inn til hovedstyret, men det er fortsatt mulig å komme med forslag. Vi har 
foreslått Tony Burner som kandidat videre. 
 
Lokallagsstyret  
Valgkomiteen mangler et medlem etter at Sigurd Hardeide har gått ut. Elsa Kristiansen blir sittende. Kerstin 
Bornholdt blir leder av valgstyret. Forslag til kandidat er Zohreh Abdullahkhani (stipendiat HIU). 
 
Bratholm, Bratland-Sanda tar ikke gjenvalg og Ørbæk går ut av styret for å prioritere andre oppgaver.   
 



 

 

3 

 

Vi arbeider for at det skal være en campustillitsvalgt fra Forskerforbundet på alle campus. Samtidig må vi 
holde ressursbruken på et nivå som tilsvarer det vi tildeles av ressurser fra USN for å utøve 
partssamarbeidet/tillitsvalgtsarbeidet. 
 
Vedtak 
Kerstin Bornholt blir leder i valgkomiteen  
Zohreh Abdullahkhani foreslås som kandidat til valgkomiteen. 
Andre forslag til kandidater til valgkomiteen sendes til Ødegård før jul, gjerne mannlig kandidat og tidligere 
styremedlem.  
Vi arbeider for at alle campus skal ha en campustillitsvalgt fra Forskerforbundet. 
Valgkomiteen bør etterstrebe å finne en tillitsvalgt blant de teknisk administrative. 
 
Sak 109/23: Innmeldte saker fra fakultets- og campustillitsvalgte og fra Hovedstyret  

     
 

Tony redegjorde for nytt fra hovedstyret: strategi bærekraft, pris hjernekraft og stortingsmelding 

forskningssystem. 

Status julemøter: 

29. november Julemedlemsmøte Vestfold 34 deltakere 

4. desember Kongsberg 4 deltakere 

7. desember Julemiddag Ringerike 13 deltakere 

8. desember Medlemslunsj i fbm. lokallagets styremøte Porsgrunn 2 deltakere 

15. desember Julemiddag Drammen 14 påmeldte 

18. desember  Julemiddag Bø 14 påmeldte 

Januar Medlemsarrangement Notodden  

 

Myklebust deltar i to nye arbeidsgrupper. 1. Bygg og kontorplasser. 2. Fakultetets strategiske arbeid. Skryt 

fra Forskerforbundet for rekrutteringen som ønsker å komme til de andre campusene også. Myklebust 

orienterte om pilotkampanjene i Vestfold, Kongsberg og i Drammen samt mulighetene for kampanjer på 

andre studiesteder - og Forskerforbundet bidrar med finansiering i større grad enn sist og ønsker åpenbart 

å delta sammen med lokallaget når det gjelder kampanjer som dette - fysisk til stede på campus. 

Forskerforbundet USN har lokalt tatt initiativer som er i tråd med rekrutteringskampanje og 

rekrutteringsstrategien sentralt. 

Vedtak 
Vi skal gjennomføre rekrutteringskampanjer i Bø, Porsgrunn, Notodden og Ringerike. AU jobber videre med 
dette. 
 
Sak 110/23 Møtedatoer våren 24       
Vedtak 
Mandag 29. januar 09-12 Zoom 
Fredag 23. februar 10-15 (Fysisk) Kongsberg 
Mandag 4. mars 9-12 Zoom 
Fredag 12. april 10-15 (Fysisk) ? 
Mandag 6. mai 9-12 Zoom 
Fredag 14. juni 10-15 (Fysisk) Rauland? 
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Sak 111/23: Eventuelt  
Gave 50 år. Julehilsen 
Rekruttering. Se sak 109/23 
Campusutvikling Notodden (saken er redegjort for i sak 105/23) 
Statens satser for reisegodtgjørelse, hva gjelder for FF? AU sjekker dette.     
 
Sak 112/23: Styrets «5 minutters metasnakk»     
Styrets medlemmer ga tilbakemelding på dagens møte. 
 
 Proaktive saker 
 
 
 


